

Lone Star Jackpots™



Lone Star Jackpots™ SPECIFICAȚIE

EXONERARE DE RĂSPUNDERE

Toate informațiile afișate în acest document pot fi schimbate fără nicio notificare. Deși compilarea informațiilor incluse în acest document a fost realizată cu grijă, Redline nu își asumă

răspunderea pentru eventuala lipsă de acuratețe a acestora. Exactitatea informațiilor poate de asemenea varia în funcție de cerințele pieței și/sau legislației.

COPIEREA ORICĂREI PĂRȚI ESTE INTERZISĂ!
© 2019, REDLINE CONFIDENTIAL

Despre Lone Star Jackpots™

INFORMAȚII GENERALE							
Tip de joc	"Allpays", miză de 25 de credite						
Temă	Sălbăticie americană						
FUNCTIILE JOCULUI							
	<ul style="list-style-type: none"> • Runda de jocuri gratuite • Wild-uri stivuite cu roata premiilor bonus • Rotiri Lone Star Jackpot 						
PLATĂ							
Câștig maxim implicit	200 x miza						
Frecvența de declanșare (%)	Aprox. 24%						
Jackpot	Jackpot pe 4 niveluri						
Volatilitate	★ ★ ★ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ... low volatility, ★ ★ ★ ★ ★ ... high volatility						
Variații							
Variații (%)	88	90	92	94	95	96	97
Profit (%)	88.06%	90.03%	92.07%	94.12%	95.14%	96.16%	97.10%

DESIGN JOC



Tematică și grafică joc

Toate stelele se aliniază pentru recompense fantastice la Lone Star Jackpots™. Acest slot cu 5 role și 243 de căi diferite de câștig aduce noroc și se mândrește cu trei funcții palpitate.

În primul rând, un jackpot pe 4 niveluri cu o funcție "Blochează și învârt" Colectează simboluri Stea în timpul rotirilor bonus jackpot pentru a-ți spori creditele și șansa de a colecta bonusuri Jackpot. Dacă ecranul e plin de stele, se acordă Grand Jackpotul.

În al doilea rând, dacă în cadrul funcției Wild Stivuit obții o stivă completă de simboluri Wild Cactus pe ecran, se acordă o rotire a roții premiilor bonus.

În al treilea rând, o funcție de jocuri gratuite cu câștiguri duble și șansa de redeclanșare.



Joc principal

Având la dispoziție Jocuri Gratuite, stive Wild și o funcție Jackpot Stars, acest slot te ajută în mod sigur să intri în atmosfera de câștig. Obiectivul tău la Lone Star Jackpots™ este să obții 5 simboluri identice pe una din cele 243 de căi de câștig de la stânga la dreapta.



Runda de jocuri gratuite

Simbolul bonus dezvăluie calea spre runda de jocuri gratuite. Odată ce obții 3 simboluri bonus pe rolele 1, 3 și 5, se declanșează runda de jocuri gratuite și se acordă 10 jocuri gratuite. În timpul jocurilor gratuite, toate câștigurile sunt înmulțite x2, exceptând câștigurile de la roata premiilor bonus. Jocurile gratuite pot fi redeclanșate.



Wild stivuit cu roata premiilor bonus

Odată ce obții 3 simboluri Cactus (Wild) stivuite la vedere pe rolele 2 sau 4, se acordă o rotire a roții premiilor bonus. O stivă Wild pe rola 2 sau 4 va acorda jucătorului o rotire la roata premiilor bonus, iar două stive Wild pe rolele 2 și 4 vor acorda jucătorului două rotiri la roata premiilor bonus. Premiile de pe roată pot fi premii în credite de până la 10x miza totală, o recompensă jackpot sau 10 jocuri gratuite.



Rotiri Lone Star Jackpot

Fii atent la Stelele câștigătoare și pregătește-te de câștiguri epice, odată ce una zboară de-a lungul ecranului. 5 sau mai multe simboluri Stea apărute oriunde pe ecran declanșează funcția de rotire Lone Star Jackpot. Simbolurile Stea declanșatoare sunt oprite și se acordă 3 rotiri bonus pentru toate celelalte poziții ale simbolurilor. De fiecare dată când o nouă Stea apare pe role, numărătoarea rotirilor bonus este resetată la 3. Toate premiile de pe Stele sunt


	<p>plătite la finalul rotirilor bonus sau dacă ecranul e plin de Stele. Grand Jackpotul se acordă dacă toate pozițiile de pe ecran sunt ocupate de Stele. Premiile Stea pot acorda jackpoturile Major Maxi, Minor sau Mini sau până la 15 x miza totală.</p>
	<p>Reguli</p> <ul style="list-style-type: none"> • Toate premiile sunt pentru combinațiile de un fel. • Toate premiile se acordă pentru combinațiile de la stânga la dreapta. • Wild-ul substituie toate simbolurile cu excepția Bonusului și Stelelor. • Premiile scatter sunt înmulțite cu miza totală. • Câștigurile scatter și câștigurile "allpay" se adaugă. • Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.

TABELA DE PLĂȚI

SIMBOL	5x	4x	3x	2x	LINIE	SCATTER	FUNCȚIE SPECIALĂ
CACTUS							Substituie toate simbolurile cu excepția simbolurilor scatter BONUS și STELE Apare stivuit pe rolele 2 și 4
BIVOL	200	75	25				
VULTUR	100	60	25				
LUP	80	50	20				
LEU	75	40	15				
CERB	60	25	10				

SIMBOL	5x	4x	3x	2x	LINIE	SCATTER	FUNCȚIE SPECIALĂ
A	50	15	5				
K	50	15	5				
Q	50	15	5				
J	40	15	5				
10	40	15	5				
MONEDĂ DE AUR			1				Apare doar pe rolele 1, 3 și 5

Aprobarea specificației publice

Referință JIRA	GRE-1335 - Detalii problemă... STATUT
Aprobat de	Phillip Kunert
Versiunea	
Data	05 aug 2019